Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 162

Tuesday, August 20, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 253

[Defense Acquisition Circular (DAC) 91-9]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 95–29187 beginning on page 61586 in the issue of Thursday, November 30, 1995, make the following corrections:

253.204-70 [Corrected]

1. On page 61610, in the third column, in section 253.204–70, in paragraph (d)(5)(iv)(C), "Code C" should read "(3) Code C".

253.204-71 [Corrected]

2. On page 61614, in the second column, in section 253.204–71, the second paragraph "(f)" should read "(1)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 101

[Docket No. 91N-100H]

RIN 0910-AA19

Food Labeling: Health Claims and Label Statements; Folate and Neural Tube Defects

Correction

In rule document 96–5013 beginning on page 8752 in the issue of Tuesday, March 5, 1996, make the following correction:

§101.79 [Corrected]

On page 8780, in the first column, in \$101.79(b)(3), in the fifth line, "(≤0.4 mg)" should read "(>0.4 mg)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

28 CFR Part 42

[A.G. Order No. 2037-96]

Equal Employment Opportunity

Correction

In rule document 96–16888 beginning on page 34729 in the issue of

Wednesday, July 3, 1996, make the following correction:

§42.1 [Corrected]

On page 34730, in the first column, in §42.1(b), in the second line, "practical" should read "practice".

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

13 CFR Part 121

Small Business Size Standards

Correction

In rule document 96–1348 beginning on page 3280 in the issue of January 31, 1996 make the following correction:

§121.201 [Corrected]

On page 3289, in §121.201, in the table "Size Standards by SIC Industry", under the heading "Size standards in number of employees or millions of dollars", the entries corresponding to "0211 Beef Cattle Feedlots (Custom)" and "0252 Chicken Eggs" should read respectively "\$1.5" and "\$9.0"

BILLING CODE 1505-01-D